

杨丽萍出演!舞剧《孔雀》今晚开屏

孔雀,是杨丽萍最经典的舞台形象。今晚起至17日,这位来自“彩云之南”的艺术家将带着2022版《孔雀》再次来到甬城,在宁波文化广场大剧院演出4场。66岁的杨丽萍特别出演“冬”之篇章。

曾有观众说,《孔雀》呈现的是一种“极致的美”“每一秒都美到让人忘记呼吸”,称其为“有生之年必看系列”。

这部舞剧讲述的是一个关于自然、生命、成长、人性和爱的故事,里面有春夏秋冬、生老病死、四时轮回。

2022版《孔雀》在前作基础上“重装”,启用全新的团队和舞台形式,呈现更丰盛的视觉效果。

温润的森林、磅礴的大雨、血红的天

空、皑皑的白雪……种种浪漫又独特的审美意境,勾勒出具有东方风情的画卷。

如果说视觉美是《孔雀》的外衣,那么情感美则是其内在的灵魂。

剧中,孔雀王子的孤独与追求,孔雀公主的温柔与牺牲,以及族群间的和谐与冲突,都以一种高度抽象而又直观的方式,触动观众的心弦。

在表现形式上,《孔雀》融合现代舞、民族舞、芭蕾等多种舞蹈元素,创造出一种全新的舞蹈语言。演员们通过细腻的肢体语言和丰富的表情,将孔雀的灵动、高傲、温柔与挣扎表现得入木三分。

近年来,杨丽萍一直致力于培养新的“孔雀”。在2022年版舞剧《孔雀》中,

她大胆起用舞蹈新秀担纲主演。“新一代女孔雀”肖蓉浩和乔月禹来自中央民族歌舞团,“男孔雀”王思龙来自北京舞蹈学院青年舞团,乌鸦的扮演者马垣涵来自云南省歌舞剧院……

“《孔雀》是永恒的,但我不是。”杨丽萍说,“孔雀是中国人精神世界的一部分,总会有人前赴后继地去表现它。把我的传给下一代,然后下一代比我更好,留下更多好作品,我会因此无比欣慰。”

作为特别出演,杨丽萍将参演“冬”之篇章,在四季轮回之末,呈现万物凋零、一片寂静之时,孔雀迎雪而舞、涅槃重生的生命之美。

她将用一些缓慢、庄重的动作、手

势和姿态,传达出一种超脱与宁静的感觉,展现出如孔雀般的圣洁和宽厚,给人心灵抚慰。

这也是杨丽萍自己最喜欢的一幕。“最终所有的东西都会消失,在冬天,所有色彩尽黯,画面破碎。但等到光束出现,春来了,时间便又开始转,花又开始绽放了。生命开始循环,这是非常有意思的。”杨丽萍说,“春天生长,夏天热烈,秋天衰落,冬天死亡,这是全人类面临的生命哲学问题。其实我每次走上舞台,都感觉好像走过了一生。”

在她心中,“面对时间、死亡这些话,也更符合我现在的心境。”

记者 顾嘉懿 通讯员 毕晓杰

首批次出租率达51.4%! 宁波城投置业多项目并进书写保障性租赁住房新篇章

在追求高质量发展的征途中,“住有所居”不仅是民生的基本需求,更是城市发展的温度所在。为完善保障性租赁住房制度体系,宁波城投集团勇挑重担,充分发挥国有企业的示范引领作用,以城投置业和城投橙寓为平台,加强保障性租赁住房的建设力度,更在运营管理上精益求精,确保每一套租赁住房都能成为新市民、青年人等群体的温馨港湾。江南明二保障性租赁住房项目便是其中缩影之一。



该保障项目住房户型设计精巧,家具家电齐全。



江南明二保障性租赁住房项目。

1 “质”“速”并驱 共筑精品新高度

细数江南明二项目建设进程,9月20日完成联合验收初验;10月31日取得备案证明;11月2日投入试运营;比原定合同工期提前4个多月完成……这样的高效来之不易。

据悉,在项目冲刺的关键阶段,城投置业经营班子带头,每周多次实地督战,确保每一项节点任务精准落地。项目团队倒排工期,将每日的施工任务细化至分秒,优化施工流程,使项目高效运转。其间还度过了梅雨、高温、台风等恶劣天气,以及国庆长期的昼夜不息。在成功通过联合验收终验后,针对即时整改项,项目团队迅速响应——“消防道口路面改造仅用2天就焕然一新”“架空层、阳台及走廊封闭改造仅耗时16天”。

但好事多磨,试运营前夕,宁波面临多轮台风困扰。对此,城智物业迅速抽调人手,对项目管理区域进行全面检查,加固公共设施,清理排水系统,并在台风过后做好清理恢复和隐患排查工作,确保项目能够按时试运营。11月2日试运营当天,项目部组织各施工单位全天候配合验房工作,积极响应入住租客提出的问题与意见,当天完成整改并持续跟进反馈,助力城投集团保障性租赁住房品牌提升。

2 “新”“高”同行 引领行业创新潮流

江南明二项目坐落于福明街道,紧邻高新区的心脏地带,占地面积1.78万平方米,总投资8.7亿元,总建筑面积6.8万平方米。作为城投置业的匠心之作,江南明二项目不仅承载着对新市民、青年人安居梦想的关怀,更体现了城市发展的温度与远见。

作为宁波市装配化装修试点项目,江南明二项目积极拥抱新技术,率先引入BIM可视化技术交底,将传统的二维图纸升级为三维立体模型,实现数据的智能化管理。这一创新举措如同为项目插上了智慧的翅膀,使各专业团队能够基于统一模型协同作业,直观发现并解决传统图纸难以察觉的问题。同时,这一技术将模型信息贯穿项目全生命周期,不仅大幅提升了施工效率和装修品质,还使得项目在

保障质量的同时,成功比原计划提前完成施工内容。

此次推出的保障性租赁住房户型设计精巧,主打中小套型,面积24平方米至64平方米不等,涵盖宿舍、单身公寓、公寓套房以及两居室家庭公寓4种户型,家具家电齐全,还配置低密的园林环境和健身娱乐设施,完美契合现代都市人的生活需求。同时,城投橙寓运营团队提供7×24小时管家服务,社区内360度安全守护。

“我们就在附近上班,在网上看到国企建设运营的保障房出租信息,就过来看看,房间的配置很符合我们的预期。上下班步行就行。”刚工作1年的租客小孙说。截至试运营当天下午,首批次推出的210套房源,成功签约108组,入住32户,出租率达51.4%。

3 “本”“效”并重 多项目并进共筑民生福祉

江南明二项目的成功落成和试运营,离不开集团各业务板块团队的专业化分工与协同。在项目运营中,城投橙寓作为宁波首个全国资保障房专业运营公司,积极塑造品牌,组建专业团队,确保各项前期工作与江南明二项目竣工交付投用的无缝衔接。在搭建标准服务的同时,从室内生活场景、公共空间营造、社区商业配套和社群氛围四方面入手提供个性化服务。

以江南明二项目的顺利交付为契机,城投置业将总结经验,把装配式装修、BIM可视化技术等创新应用成果固化,实现“一项目一方案”,量身定制降本增效方案。同时,积极适应市场需求变化,拓宽业务范围,探索收购已建成存量商品房作为保障性住房的新模式。

目前,宁波城投置业其余5个在建保障性租赁住房项目也将步入加速建设与陆续交付阶段。下一步,将结合江南明二项目建设与运营反馈,优化后续项目的精装修配比与户型设计,以更高品质的产品满足新市民、青年人的租住需求,让更多人享受到城投置业带来的美好生活。

记者 蒋丽丽 通讯员 李佳捷 钱骏艺